



KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY
Posudek magisterské diplomové práce

Autor: Mgr. Tereza Klímová

**Studijní obor: Učitelství pro střední školy – český jazyk a literatura;
základy společenských věd**

**Název práce (česky/anglicky): Analýza čítanek určených pro výuku
literatury na středních školách**

Vedoucí práce: Mgr. Petra Bubeníčková, Ph.D.

Oponent práce: Mgr. Michal Čuřín

Hodnoticí kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem	A
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	A
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	A
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	A
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	A
Výsledný průměr	A

Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A,B,C,D,E,F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.

Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně:

A

Náměty pro obhajobu (formou otázek):

1. -

Další poznámky k práci, kritické připomínky:

Cíl práce byl splněn. Autorka zvolila v teoretické části vhodnou odbornou literaturu, ke které přistupuje kriticky. Obecným problémem je nedostatek odb. zdrojů, které by reflektovaly současný stav výuky a didaktiky literatury právě na středních školách. Nelze pak mít autorce za zlé, že se často opírá o jediný zdroj (tj. Hníkovu práci).

Analýza čítanek má promyšlenou koncepci, z metodologické stránky není možné konstatovat vážnější nedostatky.

Zvláště zajímavé výsledky přináší dotazníkové šetření obohacené o zahraniční pohled. Neméně podnětné by bylo zjištění rovněž postojů učitelů, ale to by již bylo nad rámec dosti rozsáhlé diplomové práce.

K formální stránce práce nemám výhrady.



Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta

Datum a podpis oponenta práce:

18. 7. 2016

Mgr. Michal Čuřín